

### 救生員結訓15人救溺實測

【記者陳和育淡水校園報導】水上救生社在經過近兩個月的訓練，包含深訓、海訓後，於8日在紹謨游泳館舉行救生員結訓測驗，考試項目有救生四式、潛泳、帶假人等，主要測試基本、救援、急救3項能力，共15名學員應試。國企一何忻瑛抱持著對游泳的熱忱說，考取救生員不僅能讓體能增強，更能發揮自我潛能；社長保險二劉祐廷則說，看到許多學員利用自己的時間自我訓練，彌補自己的不足以達到標準，這便是身為救生員應該要有的自我要求，希望能夠將這份精神與救生知識推廣給所有在校學生。

### 黃宜詮 5人獲選角逐校際街舞

【記者杜歡淡水校園報導】校慶前夕，熱舞社以類機械舞 popping 炒熱氣氛！5日晚間「Poppin College High 哩A罩盃」校園選拔賽熱烈開賽，吸引35位參賽。比賽限定 popping，以選出積分最高5人，考驗舞蹈技巧的基礎與舞者的耐力。最終歷史三黃宜詮等5位同學脫穎而出，代表淡江參加本學年度校際街舞比賽「Poppin College High」的角逐。社長英文三洪煥融表示，校園徵選賽中湧現多位舞蹈高手，本校熱舞的潛力十足。獲選5人代表團的俄文二林浩任開心地表示，期待為淡江爭光。

### 期中考 NOV 14 起 同學齊溫書

【記者何瑋健淡水校園報導】校慶活動剛過，今日（週一）起是期中考週，社團上週已停止所有社課，大家一起為期中考努力。許多同學也快速收心，圖書館前更是大排長龍，其自習室與商管大樓溫書教室望眼望去，都是埋頭讀書的同學。化材一戴千詠說，同學們剛剛參加完迎新宿營、新生盃體育賽事、校慶演唱會等熱力十足的校園活動，終於要面對大學生涯首次的期中考試，同學們都很用功，希望大家都能有理想的成績。

# 淡江時報

## 1018期 期中考到 快讀書



【攝影/何瑋健】



# 淡江六六 建校66週年生日快樂 燦爛九九



恭喜學長！我們為您歡呼！



歌手周湯豪(左)來校壓軸獻唱，High 翻師生情緒！



華僑同學聯誼會醒獅團的活力演出，為蛋捲節活動拉開序幕。



對對佳偶緊緊攜手走紅毯。



因社團結緣的校友攜寶貴亮相幸福，與張家宜校長開心合影。



運動會由6位親善大使舉著會旗進場。



跆拳道隊身手俐落，博得陣陣叫好聲。



競技啦啦隊精彩的表演，引起觀眾掌聲連連。



難得一見！游泳校隊力挺運動會表演。



前面的加把勁，我要追上囉。



我全力衝刺，我奮力起跳，漂亮落地！



兄弟接棒，我們一定要贏！



棒子接好，隔壁的追來了！

淡江 66 週年校慶，精彩活動不間斷！本期特別企劃，精彩回顧 6 日校慶慶祝大會、校園運動會、佳偶走紅毯、蛋捲節、園遊會、校園尋寶等系列活動。特別是運動健兒的身影、趣味競賽及社團表演的活力畫面，都藉由影像再次躍然紙上，為祝賀淡江大學生日快樂，寫下完美的一頁。（攝影/盧逸峰、何瑋健、閻家瑋、李建曼、蔡晉宇、朱樂然、鍾子揚、陳柏儒、戴先怡、包語樺、胡昀芸）



城西大學理事長水田宗子(左)致贈張家宜校長賀禮。



校友代表世界校友會聯合會總會長陳定川致詞。



原住民族同學藉著阿美族慶豐收的舞蹈，獻上對學校的祝福。



張家宜校長(中)頒發捐款水晶獎座和感謝狀予陳定川(右三)、林健祥(右一)等500萬元以上捐款人。



勸募500萬元以上師長合影。



慶祝大會中彩球齊放，全場驚喜連連，老師也玩起彩球。



30所姊妹校貴賓6日參加66週年校慶慶祝活動合影留念。



高中生來淡大尋寶！



看我舞力全開！



砰！接力賽開跑。



園遊會在海報街熱鬧登場，人潮擠爆擺攤現場。



淡江時報記者認真模樣！



一二殺！一二殺！蹲低，不要放棄啊！



一、三、三、跳！看著繩子，不要管別的！



閃速點！我要去囉！



看我飛越！



所有的努力，就為這光榮的一刻！